



(系列报道之一)

电网的安全运行,离不开电力工人的精心维护,为了提前发现隐患,及时处理,电力人除了日常巡检,还要开展专项检修。

为确保迎峰度夏期间电网安全可靠供电,国网德州供电公司广大干部员工学史力行、坚守岗位,充分发挥党支部的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,战高温、斗酷暑、防台风、保供电,面对夏季高峰负荷的考验,连续奋战全力积极应对,以强有力措施确保电网安全稳定运行和迎峰度夏电力可靠供应,在艰苦的工作环境中留下了一次次最美的瞬间。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 郭华春
通讯员 李玉刚



▲7月27日,乐陵供电公司胡家供电人员在漳卫新河河堤开展电缆敷设施工,提前做好“莲花湾”段行洪防汛指挥部临时电源接装工作。(高有联)



▲7月14日,临邑供电公司党员突击队员进入齐腰深的河水里对线路下隐患树木进行砍伐,全力迎战“烟花”。(李娜)



▲7月23日,在10千伏房东线14号杆,禹城供电公司带电作业人员冒着潮湿闷热的天气,带电完成作任务后,汗水浸湿衣背。(韩景茹)



▲7月23日,临邑供电公司输配变中心工作人员对110千伏刘江线进行雨后巡视,排查隐患,确保线路安全可靠。(李娜)



▲7月28日18时35分,在10千伏东博线绚康产业园抢修现场,禹城供电公司20余名抢修工作人员历时3个多小时成功敷设高压线路300余米,顺利解决产业园区企业客户持续可靠用电。(赵珂)



▲7月29日,禹城供电公司抢修人员在10千伏水厂线步云小学支线冒雨抢修,更换10千伏绝缘线30余米,更换避雷器两个、跌落开关1组,历时3个小时顺利恢复供电,保障了台风“烟花”来临时,福绣水城700余户居民、40余户商户以及步云小学的用电需求。(赵珂)

华南美国商会宣布安利(中国)总裁余放任副会长



安利(中国)总裁余放

9月1日,华南美国商会宣布,安利(中国)总裁余放女士即日起出任华南美国商会副会长。原副会长、安利亚洲区总裁、中国区董事长颜志荣先生,任华南美国商会终身荣誉副会长。

华南美国商会于1995年获美国全国商会批准成立,总部位于广州市,是华南地区最大的外事商会,并在深圳、厦门、顺德和福州设有办事机构,是一个旨在促进中美双边经贸关系发展的无党派、非营利性商业机构,拥有超过2300家会员企业,占美中贸易与投资总额的40%。

美国商会亚太地区理事会副主席、华南美国商会会长哈利·赛亚丁博士表示,安利在中国的成功,有赖于余放女士带领的出色管理层,他期待余放女士继续推动中美经济贸易文化交流与合作,为华南美国商会注入新的活力,为提升华南地区营商环境而不懈努力。同时,哈利·赛亚丁博士诚挚感谢颜志荣先生

在担任华南美国商会副会长期间,为搭建中美经济桥梁所做的重要贡献。

余放女士表示,在疫情背景下,出任华南美国商会副会长,倍感责任和挑战,团结抗疫、共克时艰、继续推动中美经贸交流和友好往来,并致力提升华南地区营商环境,将是她未来工作的重点。

余放女士2000年加入安利中国,历任企业传讯总监、公共事务副总裁、安利大中华首席市场营销官,2018年出任安利(中国)总裁,全面负责安利在中国地区的战略实施和运营管理。在她带领下,安利不断探索传统行业在数字经济变革下的运营模式,企业成功实现数字化+社交电商转

型,并在近年紧紧抓住健康中国建设的战略机遇,发力大健康赛道,推动安利成为由创业者主导的、为消费者提供整体健康解决方案的大健康行业领导者。

安利1995年进入中国市场,总部设于广州,1999年成为华南美国商会会员。目前,安利广州生产基地产值占安利全球供应链总产值超过40%,生产的产品除满足中国市场外,还出口到全球40多个国家或地区。

之余,余放女士积极从事各种社会及公益事务,担任中国外商投资企业协会副会长、中国美国商会女性专业委员会联席主席、中国青年志愿者协会常务理事、中华环保基金会理事、中国儿童少年基金会理事等社会公

职,并曾获得中国少年儿童基金会“中国儿童慈善大使”等称号。

多年来,安利公司持续推动中美经贸交流和友好往来。1999年和2000年,时任美国安利公司董事长史提夫·温安洛先生两次在美国国会听证会上发言,支持中国加入世贸组织,及给予中国永久性正常贸易关系地位;2001年,温安洛先生出任美国商会主席期间,五次访问中国,力促中美经贸合作和关系深化;2003年,时任美国安利公司总裁德·狄维士在美国国会听证会发言,呼吁美国延续给予中国最惠国待遇;2009—2021年,安利公司连续13年参加中国发展高层论坛,每年都会就中国经济发展、中美经济合作积极建言献策。